

Aktualizace přílohy k 01 2025, změny podžluceny

NGS - diagnostika, indikace patologem, onkologem (v rámci center vysoce specializované onkologické péče v ČR) nebo hematologem (v rámci center vysoce specializované hematologické péče v ČR tj. v rámci centra vysoce specializované hematookologické péče pro dospělé, centra vysoce specializované hematookologické péče pro děti nebo centra vysoce specializované péče pro pacienty (dospělé a/nebo děti) s vzácnými vrozenými a získanými poruchami krvevotvorby)*, **		Frekvence
C07	Zhoubný novotvar příušní (parotické) slinné žlázy	2x na Dg.
C08	Zhoubný novotvar jiných a neurčených slinných žláz	2x na Dg.
C11	Zhoubný novotvar nosohltanu	2x na Dg.
C15	zhoubný novotvar jícnu	2x na Dg.
C14	Zhoubný novotvar jiných a nepřesně určených lokalizací rtu, ústní dutiny a hltanu	2x na Dg.
C16	Zhoubný novotvar žaludku	2x na Dg.
C17	Zhoubný novotvar tenkého střeva	2x na Dg.
C18	Zhoubný novotvar tlustého střeva	2x na Dg.
C19	Zhoubný novotvar rektosigmoideálního spojení	2x na Dg.
C20	Zhoubný novotvar rekta	2x na Dg.
C21	Zhoubný novotvar řiti a řitního kanálu	2x na Dg.
C22	Zhoubný novotvar jater a intrahepatálních žlučových cest	2x na Dg.
C23	Zhoubný novotvar žlučníku	2x na Dg.
C24	Zhoubný novotvar jiných a neurčených částí žlučových cest	2x na Dg.
C25	Zhoubný novotvar slinivky břišní	2x na Dg.
C31	Zhoubný novotvar vedlejších dutin	2x na Dg.
C34	Zhoubný novotvar plic	2x na Dg.
C38	Zhoubný novotvar srdce, mezihrudí (mediastina) a pohrudnice (pleury)	2x na Dg.
C40	Zhoubný novotvar kosti a kloubní chrupavky končetin	2x na Dg.
C41	Zhoubný novotvar kosti a kloubní chrupavky jiných a neurčených lokalizací	2x na Dg.
C43	Zhoubný melanom kůže	2x na Dg.
C48	Zhoubný novotvar retroperitonea a peritonea	2x na Dg.
C49	Zhoubný novotvar pojivové a jiné měkké tkáně	2x na Dg.
C50	Zhoubný novotvar prsu	2x na Dg.
C54	Zhoubný novotvar těla děložního	2x na Dg.
C55	Zhoubný novotvar dělohy, část NS	2x na Dg.
C56	Zhoubný novotvar vaječníku	2x na Dg.
C57	Zhoubný novotvar jiných a neurčených ženských pohlavních orgánů	2x na Dg.
C61	Zhoubný novotvar prostaty	2x na Dg.
C64	Zhoubný novotvar ledviny mimo pánevku	2x na Dg.
C65	Zhoubný novotvar ledvinové pánevky	2x na Dg.
C66	Zhoubný novotvar močovodu (ureteru)	2x na Dg.
C67	Zhoubný novotvar močového měchýře	2x na Dg.
C69	Zhoubný novotvar oka	2x na Dg.
C70	Zhoubný novotvar mozkomíšních plen	2x na Dg.
C71	Zhoubný novotvar mozku	2x na Dg.
C72	Zhoubný novotvar míchy, mozkových nervů a jiných částí centrální nervové soustavy	2x na Dg.
C73	Zhoubný novotvar štítné žlázy	2x na Dg.
C77	Sekundární a neurčený zhoubný novotvar mízních uzlin	2x na Dg.
C78	Sekundární zhoubný novotvar dýchací a trávicí soustavy	2x na Dg.
C79	Sekundární zhoubný novotvar jiných lokalizací	2x na Dg.
C80	Zhoubný novotvar bez určení lokalizace	2x na Dg.
C81	Hodgkinova nemoc	2x na Dg.

C82	Ne-Hodgkinův folikulární (nodulární) lymfom	2x na Dg.
C83	Ne-Hodgkinův (difúzní) lymfom	2x na Dg.
C84	Periferní a kožní T-buněčné lymfomy	2x na Dg.
C85	Ne-Hodgkinův lymfom, jiných a neurčených typů	2x na Dg.
C90	Mnohočetný myelom a plazmocytární novotvary	2x na Dg.
C96	Jiné zhoubné novotvary mízní, krvevorné a příbuzné tkáně	2x na Dg.
D39	Novotvary nejistého nebo neznámého chování ženských pohlavních orgánů	2x na Dg.
D43	Novotvary nejistého nebo neznámého chování mozku a centrální nervové soustavy	2x na Dg.
D44	Novotvary nejistého nebo neznámého chování žláz s vnitřní sekrecí	2x na Dg.
D47	Jiné novotvary nejistého nebo neznámého chování mízní, krvevorné a příbuzné tkáně	2x na Dg.
D48	Novotvary nejistého nebo neznámého chování jiných a neurčených lokalizací	2x na Dg.

*V případě indikace metody pro diferenciální diagnózu malignity vs. benigní či hraniční léze může být finální MKN klasifikace jiná

** Jedná se o sekvenování DNA a/nebo RNA panelů

NGS - diagnostika a indikace hematologem v rámci center vysoce specializované hematologické péče v ČR tj. v rámci centra vysoce specializované hematoonkologické péče pro dospělé, centra vysoce specializované hematoonkologické péče pro děti nebo centra vysoce specializované péče pro pacienty (dospělé a/nebo děti) s vzácnými vrozenými a získanými poruchami krvevornosti*;**		Frekvence
C81	Hodgkinova nemoc	uvedeny v příloze č. 1.
C82	Ne-Hodgkinův folikulární (nodulární) lymfom	
C83	Ne-Hodgkinův (difúzní) lymfom	
C84	Periferní a kožní T-buněčné lymfomy	
C85	Ne-Hodgkinův lymfom, jiných a neurčených typů	
C88	Zhoubné imunoproliferativní nemoci	
C90	Mnohočetný myelom a plazmocytární novotvary	
C91	Lymfoidní leukémie	
C92	Myeloidní leukémie	
C93	Monocytární leukémie	
C94	Jiné leukémie určených buněčných typů	
C95	Leukémie neurčeného buněčného typu	
C96	Jiné zhoubné novotvary mízní, krvevorné a příbuzné tkáně	
D45	Pravá polycytemie	
D46	Myelodysplastické syndromy	
D47	Jiné novotvary nejistého nebo neznámého chování mízní, krvevorné a příbuzné tkáně	

*V případě indikace metody pro diferenciální diagnózu malignity vs. benigní či hraniční léze může být finální MKN klasifikace jiná

** Jedná se o sekvenování DNA a/nebo RNA panelů